


Назва дисципліни	Бізнес-аналітика
Кафедра	менеджменту, управління проектами і логістики
П.І.Б. НПП	к.т.н., доц. Уфімцева Ольга Юріївна 
Ел. пошта викладача	ufimtseva.olga@pgasa.dp.ua
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	всі ОП спеціальності 073 «Менеджмент»
Рівень ВО	магістр
Курс на якому буде викладатись	1
Мова викладання	українська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	немає
Що буде вивчатися	Навчальна дисципліна формує навички оперування аналітичною інформацією, зіставлення параметрів економічних процесів, виявлення змін й аналіз причин їх виникнення, діагностування підприємства і позиціонування його у бізнес-середовищі.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни сприяє створенню знань про закономірності здійснення економічних процесів і бізнес-відносин, причинно-наслідкові зв'язки у явищах економічного життя та наслідки їх впливу на діяльність організації з метою обґрунтування управлінських рішень, зниження рівня невизначеності середовища та оцінки альтернатив розвитку.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Вивчення дисципліни дозволить: <ul style="list-style-type: none"> - виявляти фактори впливу на діяльність підприємства; - будувати бізнес-моделі підприємств. - аналізувати діяльність підприємства у внутрішньому і зовнішньому середовищі; - описувати, моделювати і оптимізувати бізнес-процеси компанії; - обґрунтовувати управлінські рішення, оцінювати їх можливі наслідки; - забезпечувати необхідними даними аналізу діяльність функціональних підрозділів та стейкхолдерів

	<ul style="list-style-type: none"> - застосовувати інструментальні засоби моделювання соціально-економічних процесів; - розробляти бізнес-вимоги та проектувати рішення на основі аналізу бізнес-вимог.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<p>Вивчення дисципліни спрямоване на:</p> <ul style="list-style-type: none"> - розуміння принципів і методів бізнес-аналізу та оцінювання процесів організації; - розуміння сутності, функцій, структури та особливостей формування бізнес моделі підприємства; - спроможність управління бізнес-процесами на всіх етапах прийняття бізнес рішень - опанування навичок розробки економіко-математичних моделей для обґрунтування прийняття управлінських рішень; - спроможність забезпечення всіх функціональних підрозділів та зацікавлених сторін результатами бізнес-аналізу.
Інформаційне забезпечення	НМК дисципліни, Office 365
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські / практичні заняття
Вид семестрового контролю	екзамен
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів	10